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Ο Μητροπολίτης Πειραιώς στη βράβευση των 
πρωταθλητριών Ευρώπης (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ παρέστη 
χθες Τετάρτη 17 Ιουνίου 2026 στην τελετή βράβευσης, από τον 
Δήμο Πειραιά και το Δήμαρχο Γιάννη Μώραλη, των 
Πρωταθλητριών Ευρώπης της γυναικείας ομάδας 
υδατοσφαίρισης του Ολυμπιακού, η οποία κατέκτησε το 
Champions League 2026.
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Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο φουαγιέ του Δημοτικού Θεάτρου Πειραιά, 
παρουσία του Προέδρου της ΠΑΕ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Βαγγέλη Μαρινάκη, Μεγάλου 
Ευεργέτη της Ιεράς Μητροπόλεως Πειραιώς.

Στην εκδήλωση παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Αττικής Νίκος Χαρδαλιάς, ο 
Πρόεδρος της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής Ισίδωρος Κούβελος, ο 
Αντιπρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός Κώστας Καραπαπάς, ο Διευθύνων Σύμβουλος 
του ομίλου Alter Ego Media Γιάννης Βρέντζος, η Διευθύνουσα Σύμβουλος της 
ΠΑΕ Ολυμπιακός Εύη Κουτσαφτάκη, ο Πρόεδρος του Ερασιτέχνη Ολυμπιακού 
Μιχάλης Κουντούρης, Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί Σύμβουλοι καθώς και 
εκπρόσωποι φορέων της πόλης.

Στον σύντομο χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. 
Σεραφείμ σημείωσε πως «Πειραιάς και Ολυμπιακός είναι δύο σύμφυτες έννοιες, 
ενωμένες αδιάρρηκτα και αυτή η ενότητά τους σηματοδοτεί τις αξίες της ζωής». 
«Υπερβαίνουμε κάθε είδους ανθρώπινη μικρότητα και γινόμαστε πρόσωπα 
Θεοειδή, πραγματώνοντας το σκοπό της ζωής μας, που είναι τα ύψη, οι αξίες, οι 
αρετές», συμπλήρωσε.

Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο υπέροχο ιδεώδες του αθλητισμού, ενώ 
απευθυνόμενος προς τις παίκτριες της ομάδος κατέθεσε την ευγνωμοσύνη του 
«για αυτή τη μεγάλη προσφορά που κάνατε στην πατρίδα, στην πόλη του Πειραιά, 
στις οικογένειές σας», όπως χαρακτηριστικά είπε.



«Θα ήθελα να καταθέσω το δέος μου, γιατί αντιλαμβάνομαι πόσο κόπο, πόση 
δουλειά, πόση προσπάθεια, πόσο αληθινό έρωτα για τα ύψη της ανθρώπινης 
ποιότητος καταθέσατε για να έχετε αυτή τη μεγάλη τιμή και διάκριση να 



αγωνιστείτε με τα ιδεώδη της Ελλάδος που είναι ο ανθρωπισμός, η ανθρώπινη 
ποιότητα, το μεγαλείο της ανθρώπινης αλήθειας. Σας συγχαίρω από τα βάθη της 
καρδιάς μου και σας ευγνωμονώ», τόνισε ο Σεβασμιώτατος, υπογραμμίζοντας 
παράλληλα ότι είναι «πρεσβευτές αυτού του πολιτισμού που άνθισε σε αυτόν τον 
τόπο. Ενός πολιτισμού που δεν αντιμάχεται τον άλλον, που αγκαλιάζει κάθε 
άνθρωπο καλής θελήσεως και που υψώνει τα ιδεώδη του ανθρωπίνου προσώπου».

«Πάντα στα ύψη και μαζί με τα μεγάλα αυτά τρόπαια, εύχομαι να έχετε και κάθε 
δύναμη και Ευλογία στη ζωή σας», είπε καταλήγοντας ο Σεβασμιώτατος.

«Θα ήθελα να σας χαιρετίσω όλους και να ξεκινήσω από τον Σεβασμιώτατο», είπε 
αρχικά ο στο χαιρετισμό του ο Πρόεδρος της ΠΑΕ Ολυμπιακός Βαγγέλης 
Μαρινάκης, επισημαίνοντας πως «το ταξίδι μας το ξεκινάμε πάντα από την πίστη. 
Πρέπει να έχεις πίστη και να παλεύεις, να αγωνίζεσαι και στο τέλος να κερδίζεις. 
Είναι ένα χαρακτηριστικό που το έχουμε στον Ολυμπιακό, το έχουμε με τους 
φίλους μας, τους συνεργάτες μας, τις φίλες μας και μέχρι σήμερα η πίστη μας, 
μας έχει πάει καλά».

Σημειώνοντας πως ο Ολυμπιακός έχει «ξεφύγει από τα σύνορα του Πειραιά, από τα 
ελληνικά σύνορα», υπογράμμισε πως η ομάδα του Πειραιά γράφει «μία Ιστορία 
στην Ευρώπη, όχι μόνο το γυναικείο Πόλο, αλλά και πολλά άλλα τμήματα του 
Ερασιτέχνη Ολυμπιακού, που μας κάνετε υπερήφανους».

Και συνέχισε: «Να είστε βέβαιοι ότι θα συνεχίσουμε να είμαστε κοντά σας, όπως 
το έχουμε κάνει από την πρώτη στιγμή που αναλάβαμε τον Ολυμπιακό. Για μένα ο 
Ολυμπιακός είναι ένας, το έχω αποδείξει από την αρχή. Δεν ξεχωρίζω και πιστεύω 
ότι το έχουμε δει όχι μόνο στο ποδόσφαιρο, αλλά και σε όλα τα τμήματα του 
Ερασιτέχνη Ολυμπιακού που έχουν αυξηθεί κιόλας, αλλά και αυτά που φτιάξαμε τα 
τελευταία χρόνια και αυτά πρωταγωνιστούν στα ελληνικά πρωταθλήματα, ακόμα 
και στα ευρωπαϊκά».



Ο κ. Μαρινάκης συγχαίροντας για μία ακόμη φορά τις παίκτριες και όλους τους 
συντελεστές «για τη μεγάλη σας νίκη, τη μεγάλη κατάκτηση ενός ακόμα 
ευρωπαϊκού τίτλου», ευχαρίστησε θερμά και τον Νίκος Χαρδαλιά και την 
Περιφέρεια για τη βοήθεια και το ενδιαφέρον τους.

«Τα τελευταία χρόνια είναι πολύ σημαντικό να ζεις μεγάλες ευρωπαϊκές επιτυχίες 
στην Ελλάδα, όπως το έχουμε ζήσει και στο ποδόσφαιρο και στο μπάσκετ και στο 
πόλο και στα άλλα αθλήματα. Για άλλη μία φορά δεν χρειάζεται να λέμε πολλά. Θα 
συνεχίσουμε να ονειρευόμαστε, θα συνεχίσουμε να κάνουμε υπερήφανους τους 
Έλληνες και τις Ελληνίδες και σας θέλουμε όλους κοντά, για να γράψουμε 
ιστορία», είπε ολοκληρώνοντας.



Από την πλευρά του ο Περιφερειάρχης Αττικής, Νίκος Χαρδαλιάς, ανέφερε: «
Τα κορίτσια μας, στην κορυφή της Ευρώπης, τα καμαρώσαμε όλοι και όλες. Η 
Περιφέρεια Αττικής δεσμεύτηκε για συγκεκριμένα πράγματα. Σας λέω, λοιπόν, ότι 
μέχρι το τέλος του 2026, θα έχουμε ανάδοχο στο νέο στολίδι μας, στο Κέντρο 
Υδάτινου Αθλητισμού του Πειραιά και του χρόνου τέτοιο καιρό, το έργο θα είναι 
σε εξέλιξη».

«Χρειαζόμαστε υποδομές, για να μπορέσουν τα νέα παιδιά να αθληθούν. 
Προχωράμε και με άλλα έξι κολυμβητήρια στο λεκανοπέδιο. Συγχαρητήρια, είναι 
εξαιρετικό αυτό που κάνετε. Είμαστε σίγουροι, ότι θα το επαναλάβετε. Δεν είναι 
περήφανος μόνο ο Ολυμπιακός, δεν είναι περήφανος μόνο ο Πειραιάς, δεν είναι 
περήφανο μόνο το λεκανοπέδιο, είναι περήφανη όλη η Ελλάδα, σας καμαρώνει όλη 
η Ευρώπη», πρόσθεσε.

Ο Δήμαρχος Πειραιά Γιάννης Μώραλης, μεταξύ άλλων, σημείωσε: «Πραγματικά, 
είμαι ιδιαίτερα χαρούμενος και είναι τιμή για εμένα, ως Δήμαρχος της πόλης, να 
σας υποδέχομαι σήμερα εδώ ως πρωταθλήτριες Ευρώπης για τέταρτη φορά, με 
οκτώ συνολικά Κύπελλα Ευρώπης. Θεωρώ, η πιο πετυχημένη ελληνική ομάδα στα 
ομαδικά αθλήματα! Δεν νομίζω ότι υπάρχει καμία ομάδα σε οποιοδήποτε σπορ 
στην Ελλάδα, που να έχει κατακτήσει οκτώ τρόπαια στην Ευρώπη, τέσσερα 



Champions League. Είστε η πιο πετυχημένη ομάδα στην Ευρώπη σε όλα τα χρόνια 
του αθλητισμού».

«Κάθε νίκη του Ολυμπιακού είναι και νίκη του Πειραιά. Διαφημίσατε τον Πειραιά, 
σε όλα τα μήκη και πλάτη της Ευρώπης. Είστε εσείς και όλος ο Ολυμπιακός 
συνολικά, ο καλύτερος πρεσβευτής του Πειραιά», συμπλήρωσε.

Τέλος, ο πρόεδρος της ΕΟΕ, Ισίδωρος Κούβελος, τόνισε: «Είμαστε εδώ για να 
τιμήσουμε μία μεγάλη ομάδα, που με το ταλέντο, το χαρακτήρα, την ενότητα και 
τη δύναμη της ψυχής της, ανέβηκε ξανά στην κορυφή της Ευρώπης και έκανε τον 
Πειραιά, τον Ολυμπιακό και ολόκληρη την Ελλάδα να αισθανθεί υπερήφανη. Οι 
μεγάλες υπερβάσεις είναι αυτές που χτίζουν ιστορία. Η νίκη δεν ανήκει μόνο σε 
σας, ανήκει και στα νέα κορίτσια, που βλέπουν σε σας ένα παράδειγμα, ένα 
πρότυπο».


